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Câu 1:  [1D1-2.3-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Họ nghiệm của phương trình: 
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Vậy nghiệm của phương trình là 
[image: image7.wmf],

2

xkk

p

p

=+Î

¢

.
Câu 2:  [1D1-2.3-2] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) Tổng các nghiệm phương trình 
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Ta có phương trình 
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Xét: 
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Câu 3:  [1D1-2.3-2] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Nhận thấy 
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Câu 4:  [1D1-2.3-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Điều kiện: 
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Ta có: 
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Khi đó nghiệm 
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Vậy số nghiệm cần tìm là 4.
Câu 5:  [1D1-2.3-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình trên đoạn 
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Vậy phương trình đã cho có hai nghiệm trên đoạn 
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